



## 112 年山上區慶祝重陽節暨鑽石婚表揚活動

重陽節前夕，臺南市山上區公所特別於本（112）年 10 月 7 日（星期六），上午 9 點 30 分在山上國小活動中心，舉辦「112 年臺南市山上區慶祝重陽節暨鑽石婚表揚活動」，邀請鑽石婚夫妻與 80 歲以上長者參與同樂，以喚起社會大眾對家庭、婚姻倫理及傳統敬老尊賢美德之重視。現場歡笑聲不斷，場面溫馨熱鬧。

今年代表山上區至市政府接受鑽石婚表揚的是新莊里許石柱、田金桃夫婦，夫妻倆現已高齡 90 歲以上，結婚已逾 68 年，子女皆已各自成家立業有美滿家庭。每逢假日也都帶著子女們回家團聚，四代同堂其樂融融。含飴弄孫之餘，仍熱心公益對區里事務皆熱心參與，獲鄰里傳美讚揚。

市長黃偉哲上任後一直致力於照顧長輩，在重陽節前夕，台南市的長輩符合資格者可以領到重陽敬老金 1,000 元，百歲以上人瑞更可獲得每人新臺幣 1 萬元禮金及禮品 1 份；未來市府仍將持續提供最好的服務及全面的補助，來照顧每一位長輩，打造高齡友善城市的政策，黃偉哲市長也祝福各位長輩朋友們，重陽節快樂，平安健康。

公所今年與國際獅子會 300E-1 區第九專區第 18 分區以公私協力方式共同舉行重陽節暨鑽石婚表揚活動，邀請全區 21 對鑽石婚以及 100 多位 80 歲以上長者參加表揚與餐會慶祝活動，轄區民意代表並致贈匾額，表示祝賀之意。謝松益區長表示：受表揚夫妻結縭數十年，歷經生活的各種考驗，依舊相互扶持，無怨無悔的共同為家庭付出，令人非常感動。每位長者不僅是家庭的支柱，也是社會最重要的資產，看到受表揚的長者各個身體健康、心態樂觀，大家都感到非常欣慰，也祝福所有長輩們健康快樂呷百二、永遠幸福美滿。

承辦人：高明瑄

電話：5781801#313